

Выпил - плати...

|

Author: Архивы, [Архивы](#) , 26.03.2008.

78% швейцарцев считают, что если подростки напиваются до такой степени, что их на машине скорой помощи привозят в больницу, они должны сами оплачивать медицинские расходы.

|

Каждый день в Швейцарии в среднем пятеро подростков оказываются в больнице не просто в стадии тяжелого алкогольного отравления, а в этилической коме.

Доставка «больного» в госпиталь на скорой помощи и минимальные медицинские манипуляции обходятся в общей сложности в приблизительно 1000 франков. Счет может значительно вырасти, если понадобилось промывание желудка или наложение швов.

В Швейцарии пока медицинская страховка возмещает подобные расходы. Кстати, российские страховщики давно уже частенько благоразумно включают в свои полисы специальное положение, исключающее оплату подобных счетов.

Как долго еще продлится подобная ситуация - не известно, но большинство швейцарцев уже сейчас поддерживают позицию Швейцарской народной партии и Христианско-демократической партии, согласно которой «молодежь имеет право совершать глупости, но должна отвечать за их последствия».

Фото Edipresse

[алкоголь](#)

Source URL: <http://www.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/vypil-plati>